

**Καλωσόρισμα στη νέα σχολική χρονιά 2025-26**

Αγαπημένα μας παιδιά και αγαπητές οικογένειες,

Με χαρά, υπευθυνότητα και αισιοδοξία ανοίγουμε την πόρτα στη νέα σχολική χρονιά 2025-26. Κάθε νέα σχολική χρονιά είναι μια σημαντική στιγμή για κάθε παιδί και κάθε οικογένεια — μια ευκαιρία για νέα μάθηση, νέες εμπειρίες και εξέλιξη. Καλωσορίζουμε όλα τα παιδιά, με πίστη ότι κάθε παιδί μπορεί να πετύχει πολλά όταν έχει κατανόηση και υποστήριξη. Ιδιαίτερα, απευθύνουμε ένα θερμό καλωσόρισμα στα παιδιά της Α' τάξης, με την ευχή να νιώσουν σύντομα άνετα και ασφαλή στο νέο σχολικό περιβάλλον.

Τα παιδιά μας αξίζουν ένα σχολείο που πέρα από τη γνώση καλλιεργεί αξίες, δεξιότητες και ενσυναίσθηση ώστε να τα προετοιμάσει να ζήσουν με αυτοπεποίθηση και υπευθυνότητα στον κόσμο. Οι εκπαιδευτικοί, το υποστηρικτικό προσωπικό και η διεύθυνση του σχολείου, είμαστε έτοιμοι να προσφέρουμε το μορφωτικό έργο με σεβασμό σε όλα τα παιδιά, γνωρίζοντας ότι κάθε παιδί είναι μοναδικό, με διαφορετικές εμπειρίες, με ιδιαίτερες ικανότητες, ανάγκες και ρυθμό. Είμαστε έτοιμοι να υποδεχτούμε όλα τα παιδιά με γνήσιο ενδιαφέρον και φροντίδα.

Το σχολείο δεν είναι μόνο τόπος γνώσης αλλά και χώρος κοινωνικοποίησης, δημιουργίας και συναισθηματικής ανάπτυξης. Η νέα σχολική χρονιά είναι ευκαιρία να σκεφτούμε όλοι και όλες:

*«Τι μπορούμε να κάνουμε, ώστε η σχολική ζωή να είναι πραγματικά  
ωφέλιμη και χαρούμενη για κάθε παιδί;».*

Η γνήσια συνεργασία είναι το κλειδί για επιτυχημένη σχολική πορεία. Η πρόοδος γίνεται πιο δυνατή όταν ενώνουμε τις δυνάμεις μας: σχολείο, οικογένεια και παιδί. Μαζί με το σχολείο, κάθε οικογένεια μπορεί να ενισχύσει την προσπάθεια:

- παρακολουθώντας διακριτικά την πρόοδο του παιδιού,
- επικοινωνώντας με το σχολείο και συζητώντας τυχόν ανησυχίες,
- προσφέροντας ήρεμο περιβάλλον για μελέτη και νέες εμπειρίες,
- αφιερώνοντας χρόνο μαζί με τα παιδιά για κοινές δραστηριότητες και συζητήσεις, και
- ενθαρρύνοντας τα ίδια τα παιδιά να δείχνουν υπευθυνότητα, συνέπεια και προσπάθεια.

Μαζί, μπορούμε να δώσουμε στα παιδιά τα εφόδια για πρόοδο και να τα ενθαρρύνουμε να αναλαμβάνουν ευθύνες και να βρίσκουν μόνα τους λύσεις σε δυσκολίες. Πέρα από το δικαίωμα στην παιδικότητα και τη χαρά, τα παιδιά έχουν και υποχρεώσεις που τα βοηθούν να βρουν την ισορροπία για μια ελεύθερη, δημιουργική ζωή και είναι σημαντικό να τα ενθαρρύνουμε να αναλαμβάνουν τις υποχρεώσεις τους.

Κάθε παιδί έχει δικαίωμα στην πρόοδο και τη χαρά. Μαζί μπορούμε να το πετύχουμε! Ευχόμαστε να έχουμε μια ευλογημένη και ασφαλή σχολική χρονιά γεμάτη όμορφες και ωφέλιμες εμπειρίες!

Κωνσταντίνος Μιχαήλ,  
Διευθυντής

Δευτέρα, 1 Σεπτεμβρίου 2025